ISTITUTO SUPERIORE "G. MARCONI"

PLESSO VILLA GALLO Anno scolastico 2023/2024

Documento di Valutazione dei Rischi Art. 17,28 e 29- D.Lgs. 81/2008 e s.m.i.

Addetti PREPOSTI

Nome e Cognome: ANTONIO MARRAZZO

Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: BEATRICE CHIANESE

Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: F. FONDERICO
Qualifica: PERSONALE ATA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FRONCILLO CARMINE
Qualifica: PERSONALE ATA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

ADDETTI al Servizio P.P.

Di seguito sono indicati i nominativi delle figure di cui all'art. 18, comma 1, lettera b), del D.Lgs. 81/2008, ovvero i nominativi "dei lavoratori incaricati dell'attuazione delle misure di prevenzione incendi e lotta antincendio, di evacuazione dei luoghi di lavoro in caso di pericolo grave e immediato, di salvataggio, di primo soccorso e, comunque, di gestione dell'emergenza".

Addetti al Servizio di ANTINCENDIO:

Nome e Cognome: ANTONIO BASILE Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: VINCENZO SANTAGATA
Oualifica: PERSONALE ATA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FILOMENA BASILE Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: GIUSEPPINA DI DOMENICO
Qualifica: COLLABORATRICE SCOLASTICA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FRONGILLO CARMINE Qualifica: PERSONALE ATA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

ISTITUTO SUPERIORE "G. MARCONI"

PLESSO VILLA GALLO

Anno scolastico 2023/2024

Documento di Valutazione dei Rischi Art. 17,28 e 29- D.Lgs. 81/2008 e s.m.i.

Nome e Cognome: FONDERICO FRANCESCO

Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Addetti al Servizio di EVACUAZIONE:

Nome e Cognome: ANTONIO BASILE Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: VINCENZO SANTAGATA

Qualifica: PERSONALE ATA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FILOMENA BASILE Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: GIUSEPPINA DI DOMENICO

Qualifica: COLLABORATRICE SCOLASTICA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FRONGILLO CARMINE
Qualifica: PERSONALE ATA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FONDERICO FRANCESCO

Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Addetti al Servizio di SALVATAGGIO:

Nome e Cognome: ANTONIO BASILE Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: VINCENZO SANTAGATA
Oualifica: PERSONALE ATA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FILOMENA BASILE Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: GIUSEPPINA DI DOMENICO
Qualifica: COLLABORATRICE SCOLASTICA

ISTITUTO SUPERIORE "G. MARCONI"

PLESSO VILLA GALLO

Anno scolastico 2023/2024

Documento di Valutazione dei Rischi Art. 17,28 e 29- D.Lgs. 81/2008 e s.m.i.

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FRONGILLO CARMINE Qualifica: PERSONALE ATA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FONDERICO FRANCESCO

Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Addetti al Servizio di PRIMO SOCCORSO:

Nome e Cognome: ANTONIO BASILE Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: VINCENZO SANTAGATA
Qualifica: PERSONALE ATA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FILOMENA BASILE Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: GIUSEPPINA DI DOMENICO
Qualifica: COLLABORATRICE SCOLASTICA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FRONGILLO CARMINE Qualifica: PERSONALE ATA

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA

Nome e Cognome: FONDERICO FRANCESCO

Qualifica: INSEGNANTE

Sede VIA G.B. Basile, 37-39 GIUGLIANO IN CAMPANIA NA